

Munkesi Munkeluu  
Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA 18.  
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHÓZ  
HORDVA:

FELEVRE . . . . . 2.40 PENGŐ  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ



# HÉTFŐI UJSÁG

LAI ZÁRTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETESI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ES NEM  
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 13. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1935. április 1.

## „Lázár Andort Szentés egyhangulag megvá- lasztott képviselőjé- nek jelentem ki“

A választási eljárás befejeződött  
tegnap reggel Szentésen

Tegnap délelőtt fél kilenc órakor a városi közgyűlési teremben összegyűlt közönség előtt fejeződött be a szentesi választási eljárás. Fél kilenc előtt néhány perccel érkezett meg a választási biztos, a helyettese és dr. Vecseri Sándor választási elnök a városbázára. Pontban fél kilenc órakor foglalták el helyeiket a közgyűlési teremben a funkcionáriusok, majd dr. Vecseri Sándor választási elnök bejelentette, hogy a választási eljárás be-

fejeződött azzal, hogy dr. L á z á r Andor igazságügyi miniszternek el lenjelölje nemesen. — Dr. L á z á r Andor igazság- ügyi minisztert egyhangulag meg- választott képviselőnek jelentem ki — enunciólta az elnök. Az egyhangu megválasztásról jegyzőkönyvet vettek fel. A választási eljárás eredményének kihirde- tését az összegyűlt közönség lel- kes éljenzéssel vette tudomásul.

## Nagy felebbezési harc az izr. egyházi választások frontján

Kérik a tegnapi elnökválasztás  
megsemmisítését is

Jelentük ma egy hete, hogy a múlt vasárnap megtartott izr. képviselőtestületi tagválasztásokat meg- felebbezik. Tegnapra a helyzet annyira fej- lődött, hogy úgy az alispánhoz, mint a szegedi hitközségi kerülethez be- nyújtották a felebbezést, amelynek előzményei a következők: A híva- talos listával szemben az utolsó percekben újabb listát becsajítottak ki, amelyben egészen új nevek vol- tak és kimaradtak a izr. hitközség régi tekintélyes vezető tagjai. A szegváriak — akik szintén itt sza- vaznak — felebbezésükben azt áll- lítják, hogy

ben a megválasztott rendes és pótl- tagok közül többen — így: Nagy József, Polgár Sándor, Fekete Al bert, Gruber József, stb. — Jemond- tak. Az elnökválasztást tegnap délu- tán tartották meg titkos szavazs ut- ján. Egyhangulag elnökké Czuke- rmann Andort választották, alel- nökké Szántó Andort. P e. Ifj. Pur- jesz János dr.-t. K. e. Woltitz Her- mant. P. e. Várady Miksa lett. Az elnökválasztást azonban újabb peti- cióval támadják meg a hívek. Az elnöki tisztséget Purjesz János városi főügyésznek ajánlták fel, de ő nyíltan kijelentette, hogy a hit- község belviszályaira való tekintet- tel nem fogadja el. Ezután elnökké dr. Czukermann Andort választot- ták meg.

nekik nem is volt tudomásuk  
a választásról.  
A felebbezési harcok következő

## Mindkét szentesi csapat vereséget szenvedett

A Kecskeméti A. C. csapatával játszott vasárnap bajnokit az SzTE Kecskeméten. A szentesi csapatban már szerepelt az SzMTKból átiga- zolt Pótári és Csányi is, de így fel- erősödve sem tudott ellenállni a

csapat a KAC határozottan nagyobb tudásának és 4 : 1 arányban vere- séget szenvedett. A kecskeméti csa- pat végéig jobb volt szentesi ellen- felénél és megérdemelten győzött, bár a gólarány kissé túlzott. A mu-

tatott játék alapján egy gólos KAC győzelem lett volna igazságosabb. Kecskeméten játszott tegnap a Máv is az ottani vasutascsapattal a vasutas kupaért és nagy megle-

petésre 2 : 1 arányban vereséget szenvedett II. osztályu ellenfelétől. A vereséget magyarázza némileg az a körülmény, hogy a Máv. több tartalékkal szerepelt a mérkőzésen.

## Csongrádon Ulain Orosházán Csizmadia András a képviselő

A Nemzeti Egység megsemmisítő  
győzelme a tegnapi választásokon

Csongrádról jelentik: Vasárnap reggel nyolc órakor a legnagyobb rendben és csendben megkezdődött a szavazás. A választókerületben már szombatn este köztudomásu- vá vált, hogy a Független Kisgaz- dapárt és a Nemzeti Egység pártja- között létrejött választási megállá- podás szombatn délben tárgyalá- sá vált.

Ulain Ferenc: 3400.  
Greskovits József: 1400.  
Orosházáról jelentik: Az oroshá- zi választókerületben

Szombatn este és vasárnap reg- gel röpecédulákkal árasztották el a várost. Az egyik röpecédula tartal- ma egy állítólagos távirat volt, amely Greskovits József megválasz- tását akarta elősegíteni. A másik röpecédula a megszünt Csongrádi Ujság lapfejével megjelent közle- mény volt, amely azt a hírt tette közzé, hogy

rendkívül heves harc volt,  
a két jelölt hosszabb ideig fej-fej mellett küzdött. Végül Csizmadia András győzött néhány száz szava- zattal.  
Budapestről jelentik: A Nemzeti Egység a vasárnapi választásokon

a belügyminiszter 51.677—II.  
B. M. 1935 számú rendeleté-  
vel feltűggesztette állásától  
dr. Piroksa János polgármes-  
tert.

több mint száz mandátumhoz  
jutott  
és ezzel megsemmisítő győzelmet aratott. A Független Kisgazdapárt a legtöbb mandátumot elvesztette. A választások valamennyi vá- lasztókerületben a legnagyobb rend- ben folytak le,  
renőzavarás sehohsem történt.  
A tegnapi választások során Hegyemegi Kiss Pál, a Független Kisgazdapárt egyik alvezetője három helyen indult, azonban mindhárom helyen kisebbségben maradt és így nem került be a parlamentbe.

A röpecédulák tartalma nem kel- tett nagy feltűnést, a szavazás a legnagyobb csendben és rendben kezdődött és folytatódott. A választási biztos ellenőrző körutat tett, amely után kijelentette, hogy sehol semmiféle beavatkozásra nincsen szükség, a választók a legnagyobb csendben és rendben járulnak a szavazatszedő küldöttségekhez.

Eljegyzés  
K u n Ferenc orosházi gabona- kereskedő tegnap délelőtt el- jegyezte P r e i s z Magdát. (Minden külön értesítés helyett.)

Délben 1 órakor az a helyzet Csongrádon, hogy a párthelyiségek előtt nagy néptömeg hullámszik, a Független Kisgazdapárt és a Gres- kovits párt helyisége is tele van ér- deklődőkkel. A nyilvánosságra ke- rült hírek szerint

## Maniu és Vajda hivei összeverekedtek

délig Ulain Ferenc nagy  
előnyt szerzett Gerskovits  
Józseffel szemben!

Kolozsváron tegnap este egy csoport — amely Maniu párthivei- ből állt — megrohmozta a Pátria című lapnak Vajda párthivei által megszállva tartott szerkesztőségét, ahol a nemzeti parasztpárt körhe- lysiségei is vannak, Maniu és Vajda hárthivei között véres verekedés támadt, amelynek során többen meg- sérültek. Csak a rendőrség tudta szétválasztani a verekedőket. Több zavargót letartóztattak. A szerkesztőséget összerombolták.

Nagy érdeklődést keltett az a kör- ülmény, hogy a déli órákban gróf Károlyi Imre megjelent Csongrádon és kijelentette, hogy Ulain támoga- tására érkezett. A szavazást este 8 órakor zárták le, a nem pontos végeredmény ez:

## Levett kalappal előre!

Tavaszi verőfénybe öltözöttek várják a magyar falvak és városok a választások eredményeit.

A szemhatárról faluk és városok szövegátják egymást vasárnapi harangjaik esengő énekével. A katolikus templom harangja szól az evangélikus templom harangjának és visszacseng rájuk a református templom harangja.

Falvak falvak mellett, városok városok mellett: az egész ország úgy csoportosul Budapest köré, mint apa köré a kisebb és nagyobb gyermekek. A magyar falvak és városok édestestvérek. És amikor vasárnap reggelente elküldik egymásnak harangjaik zengésével az imádságaik hangját: a harangok szava minden irányból, messziről jövő, összelelkezve elvegyül egymással, mert a kálvinista templom kisharangja, a luteránus templom esengtyűje, az unitárius templom giling galangja, a katolikus dómok öblös, mély harangzengése átfojja egymást. Nem tudai, melyik harangos melyik templomé, de valamennyi harangnyelven egy szóval dicséri a magyarok Istenét.

Ebben a tavaszvasárnapi ragyogásban megtelepednek a magyar lelkek a reménykedés és bizakodás verőfényével. Hiszen új tavasz, új élet következik! Az ország levette magát a téli álmok fehér és hideg, avult és dermedt köntösét, mely alatt köhögősen didergett és egyre sóvárabban várta a tavaszi napot s a tavaszi nappal együtt a föld és az élet megújulását.

A magyar élet is meg akar ujulni. A nemzeti élet, a magyar alkotmányosság televényébe ágyazva, új rügyeket, új hajtásokat vár. Kis országunk nehéz külpolitikai helyzete, csonkaságunk reánk nehezítő tudata kétszeres, tízszeres, százszoros erőfeszítésre készít bennünket.

A magyar vidéken vannak nemzetünk ősi erőforrásai, melyeket a Nemzeti Egység Pártjába tömörülő magyarságnak kell majd a közöny avarja alól felfedni. Új erővel kell átítatni a magyar lelkek egyre jobban szüntelenedő talaját, minden csonka mivoltunk dacára csak előre nézhetünk, előre, a jövőbe.

A magyar jövő Gömbös Gyula politikai vonelvezetésével most alakul ki. Csak ezért a számunkra formálódó és formálható magyar jövőért érdemes élni és dolgozni, hiszen ez a mostani választás az ország erőpróbája, di dalmas tavaszi kikeletje a Nemzeti Egység erőteljes rügybontásának. A Nemzeti Egység országszerte győzedelmeskedett és az erőteljes és diadal rügybontás után a teljes kilombosodás következik.

A magyar életakarat a Nemzeti Egység Pártja teljes győzelmével teljeseedik az új magyar tavasz: az új Magyarország felé.

A magyar nép és vezére Gömbös Gyula levett kalappal indul el a magyar jövő országútján a nemzetépítő munkára, melyet négy év alatt meg fogunk valósítani. Fölöttünk ragyog a magyar nap és világítja, megáldja a mi munkánkat, melyhez az egységbe zengő magyar harangok zenéje adja az ütemet.

A Hétfői Ujság telefonja: 70 szám.

## Még egy 14 éves anya Szentés után Csanytelek a rekordlistán

Két héttel ezelőtt jelentettük, hogy Szentésen él Magyarország legfiatalabb mamája, a 13 éves V. Erzsébet felsőpárti leány, aki a kórház szülészeti osztályán egy leánygyermeket hozott a világra. A 13 éves fiatal mama már odahaza van szüleinél, leánygyermeké háromnapos korában

**meghalt,**

az orvosok a hatál okául veleszületett gyengeséget állapítottak meg. Ugy látszik, a legfiatalabb anya címének érdekességét el akarják bódítani Szentéstől, most

**Csanytelek Jelentkezett egy**

**14 éves anyával.**

Azon a napon, amikor a 13 éves V. Erzsébetet elbocsájtották a kórházból, felvételre jelentkezett K. Mária 14 éves csanyteleki leány azzal, hogy

**anyai öröme előtt áll.**

A 14 éves csanyteleki anyát elhelyezték a szülészeten, ahol most egy

**egészséges leánygyermeket hozott a világra.**

K. Mária és újszülött kisleánya egészségesek.

## Szentésen akar megtelepedni a „kofferos Szekulesz” aki a buza után arannyal, azután paprikával foglalkozott és most a szentesi sertéshus érdekli

Pénteken délután helyezték szabadlábra Szekulesz Józsefet, a „kofferos Szekuleszt”, aki az ismeretes valutaügyben 15 hónapot ült, majd a kutatás új adatai alapján újrafelvételt kért. Az eljárás most is folyamatban van azzal, hogy a kofferos valutázás tette

**nem Szekulesz, hanem a hozzátá megtevesztésig hasonló Zala Andor filmügynök,**

akit a hatóságok mindeddig azért nem tudtak előkeríteni, mert Portugáliában van üzleti körütn.

A pénteki szentesi őrizetbevétel irányította ismét Szekuleszre a közfigyelmet. Szekulesz

**Szentésen akar megtelepedni,** szentesi rokonsága révén tetszett meg neki ez a város anyira, hogy itt akarja nyelbeütni új vállalkozását, a husfeldolgozó üzemet. A nyugtalan temperamentumu Sze-

## Itt a tavasz!

És ne törje a fejét a család tavaszi szükségleteinek beszerzésével, mert ezt a gondot mi vállaljuk. A

## TAKARÉKHITEL

Jellege alatt árusító alanti kereskedők és iparosok

kézpénzáron hathavi kényelmes részletfizetésre rendelkezésre állanak Önnek.

Kérje azonnal vásárlási könyvecskénket!

Bihari Bálint szücsmeister, Blaskovits Károly fürdőszoba, vízvezeték és villanszerelő, Bucsány Mihály uriszabó, Csuray F. és Fia férfi és női kalap-ház, Dobo Ferenc uri és hölgyfodrász, tartós ondulálás. Erdős Mór ékszerész, Fridrich János fényképész, Grossmann Lajos és Fia utóda háztartási cikkek, festékek, edényáruk, gazdasági gépek, Gruber József Kiséri Patika, Halász Sz. Lajos textil, uri és női divatruház, Hoffmann Sándor uri és női divatruház, Horváth J. és Tarsa háztartási cikkek, festékek, edényáruk, gazdasági gépek, fegyverek, Hungária Füző Szalon fűzők, haskötők, gyógyszerközők, Huszár Somodi János női divat szalon, Kálmán és Vajda uri és női divat, kötött áruk. Mészáros Ferenc uriszabó, Mezei Antal kertészet, Molnár Aladár férfi, női és gyermek ruhaáruház, Molnár Sándor divat cipész, Ifj. Rablóczyk Pál üveg és edényáruház, özv. Schillerné nőikalap és kézimunka szalon, Szabó Imre festő és mázó, Szabó János temetkezési vállalkozó, Szabó László építési vállalkozó, Vitéz dr. Várady László gyógyszerész, Virágos T. Ferenc uri és női divatruház, Wellisch Imre varrógép, kerékpár áruház.

## Átköltöztünk

a M. Ált. Takarékné épületébe új helyiségünkbe, ahol mindennap friss, változatos cukrászsüteményt árusítunk.

**HUSVÉTI CIKKEK rendkívül olcsón!**

## TYUKODI

**cukrászda.**

kulesz mindig azzal foglalkozik, ami üzleti kvalitásainak megfelelő anyagi eredményt hoz. A legutóbbi hónapokban Szegeden és Pesten a gabonapiacra tevékenykedett, majd az arannyal kezdett foglalkozni. A kormány nemrégiben zárlat alá helyezte az arany piacot, erre Szekulesz — paprikakivittel kezdett foglalkozni és e téren előnyösen tudta kamatoztatni régi, értékes üzleti összeköttetéseit.

Megtudta, hogy a zsirexport terén nagy üzleti lehetőségek vannak, ezért azzal a tervvel foglalkozik, hogy összevásárolja majd a bizánci dísznókat, zsirjukat kiexportálja, a visszamaradó huszt pedig feldolgoztatja. Rendőrségi őrizetbevétel alkalmával elmondotta, hogy az Étel-miszerkivitel Rt. vel már tárgyalásokban is van a zsirexportot illetően. Ezt az állítást a részvénytársaság részéről határozottan

**megcátozták előttünk**

azzal, hogy Szekuleszt ismerik ugyan, de két esztendő óta nem is látták.

Szekulesz péntek este visszaautózott Szegedre, onnan Budapestre utazott. Kérdés, hogy a pénteki kellemetlen intermezzo után megvalósítja-e a szentesi telepedésre irányuló terveit.



## Medve

védjegyű, világszerte ismert

**Lakkok, Zománcok**  
Pad öbeeresztők

Raktárát a tavasz követelményeinek kiegészítettük.

**Minden szín Minden nagyságban**

Kaphatók csodaolcsón festékoszályunkon.

**MOLNÁR**  
FESTÉKÁRUHAZ

## Átköltöztünk

új, nagyobb üzlethelyiségünkbe a

**KOSSUTH-UCCA**  
12. szám alá (volt Hajdu fűszerüzlet)

**VERSENY CIPŐÁRUHAZ**

## A román közlemény

Mint már 27 és 28. ápr. közölni dr. püspök, hogy szentségében hivatal ezután való keplébánia h mindennap 9

## Lelkigyakorlatok

Nagyhét április hó 15. József pápa legényegylet a szentesi lelki gyakorlat beszéd délutánig este 8 órára.

## Lelkigyakorlatok

Páter Petri virágvasárnap lelki gyakorlatok leány három első beszédet fogadás s szerdán, után s délután Ugyancsak napján fogadás a katolikus day Sebestyénok, főgimnázium lelki gyakorlatok vasárnap

## TUD

## MOZ

Ma, hétfő fillé Apák,

## 3

Budapesti színház Mindenki h

## Kacag

Mik

Fülb

Agyon

Magyar Egész el

## Fox

Konfer Közremű

## Corv

Simo

telefo

## A róm. kath. egyház közleményei:

Bérmálás Szentesen

Mint már hírül adtuk, május hó 27 és 28-án fog városunkban tartózkodni dr. Hanauer István megyés püspök, hogy a híveit a bérmálás szentségében részesítse. A plebánia hivatal ezután is közli a hívekkel, hogy a bérmálkozásra már husvét után való keddtől kezdve lehet a plebánia hivatalban jelentkezni mindennap 9-12 óra között.

### Lelkigyakorlatok katolikus férfiak részére.

Nagyhét három első napján — április hó 15, 16 és 17-én Piatér József pápai kamarás, a katolikus legényegyletek országos elnöke fog a szentesi katolikus férfiak számára lelkigyakorlatot tartani, egy szent beszéd délután 6 órakor lesz, egy pedig este külön az iparosok számára.

### Lelkigyakorlat a katolikus leányok és asszonyok számára.

Páter Petrich Antal jezsuita atya virágvasárnapján délután kezdi meg lelkigyakorlatos beszédeit a katolikus leányok részére s nagyhét három első napján két-két szent beszédet fog tartani, hétfőn, kedden s szerdán, délelőtt a szentmisék után s délután pedig 4 órakor. — Ugyancsak nagyhét három első napján fog lelkigyakorlatot tartani a katolikus asszonyok részére Ráday S. helyettes premonstrézi kanonok, főgimnáziumi tanár. Az első lelkigyakorlatos szentbeszédet virágvasárnapján délután mondja.

## A muzeumi igazgató vezetésével tárják fel az ellési monostor romját — Ahol arannyal játszik a gyerek és az oltárkőből járdát építettek

Magyarország kétségkívül legérdekesebb archeológiai eseménye az, hogy végre »megtalálták« az ellési monostor romjait és

*ma, vagy holnap megkezdik a romok szakszerű feltárását.*

Pénteken átmentünk Csongrádra és kimentünk a feltárási munkálatok megindítóival: Szegedi Szűts gimnáziumi tanárral és dr. Tary József orvossal, a passzionátus régésszel a helyszínre. A Tisza tulsó partján, Csongrádtól mintegy négy kilométernyire a Tisza egyik kanyarulata mögött az arteteren hatalmas domb van, ezen áll Földvári Sándor tanyája.

— Két esztendővel ezelőtt, amikor a 2 hold területű ellési dombot megvettem — mondja Földvári — még akárcsak volt itt. Néhány munkával kiirtottam az erdőt, aztán a halmok, kupacok elegyengítéséhez kezdtem. Rengeteg téglatoromlék került elő, vagy 15 kosírra való elvitt a sógorom Aztán fureszalaku, lapos, hosszukás téglákra bukkantam.

*kétezet a ház, ezeiöttszázat a kut építésire használtam*

*fel.*

— Egy nagyobb — egy öl hosszú, felöl széles — és egy kisebb vörös márványlapot is felástam, a kisebbet nálunk, a nagyobbat az apósoméknál tettük a küszöb elé, hogy sárt ne kelljen járnunk.

Földváriék gyermeke még napokkal ezelőtt is játszott azzal a három oroszlánlábratámaszkodó nehéz kebelaljjal, ami lehet, hogy arany volt, de az is lehet, hogy csak réz. Elkallódott. Rengeg edénytörödek, csont, több 1200-ból, 1300-ból származó korabeli pénz került elő. Az egyik fal alapja mellett nagy gerendával elzárt

*szirma bukkantak.*

Intézkedés történt, hogy a romokat Csallány Gábor muzeumi igazgató szakavatott vezetésével tárják fel, a feltárást dr. Piroška János polgármester nagyobb inségmunkáscsoporttal rendel ki.

A monostorról írott emlékek nem maradtak fenn, a hagyomány szerint a múlt században rengeteg téglát elfuvaroztak onnan a félegyháziak félegyházi katolikus templom építéséhez.

## SZÍNHÁZ

### Itt a jó színház, de hol a szentesi közönség?

Sokszor és büszkén irták le a lapok, hogy a szentesi közönségnek mindenféle tingli-tanglit nem lehet beadni, mert a szentesi közönség kulturigényes.

Hát, Hölgyeim és uraim: jóideig nem tesz módjában a lapoknak lenyomtatni ezt a büszke, de jóleső meghatározást. Mert — hogy úgy mondjuk — baj van a kulturigény körül. Ugyanis itt van, éppen Szentesen időzik egy olyan színtársulat, amelynek tagjai pont a kulturigények maradéktalan kielégítését szolgálják és irtóztva fordulnak el a tingli-tanglitól. Az európai színjátszás ritkán élvezhető levegője áramlik vitéz Bánky Róberték kamaraszínpadáról és a kulturigényes közönség sokszor (a legtöbbször) odahaza ül az előadások alatt, ahelyett, hogy elfoglalná a színházi széksorokban jól megérdemelt helyét.

Anyagi okokat kifogásként nem méltóztassanak felhozni, mert ez a társaság filléres színházat játszik, filléres színházat a helyi körök tekintetében. Mert az igazgató itt nem akarja agyonkeresni, ő és társulata anyagiakból kevéssel megelégszik. De ezen túlmenően azt kívánni tőlük, a magyar színjátszás egyik értékétől, hogy huszonegy napig ráfizetéssel játszanak színházat, valóban nem lehet.

Hölgyeim és uraim, szerezzék meg a szentesi sajtónak azt az örömet, hogy a szentesi közönség kulturigényéről ezután is irhasson.

Hölgyeim és uraim, járjanak színházba. Erdemes, jól teszik, a saját maguk érdekében cselekszenek, ha zsufozt nézőtér volna minden este és a zsufozt nézőtér látva legszivebben mindenkinek melegen megvárnám a kezét.

Heti műsor:

## Kadlecz órás

Uj helyiségébe a „VERSENY“ cipőárúház volt helyiségébe, az ev. bérházban a sarokra

### ÁTKÖLTÖZÖTT

Olcson árul, olcsón javít!

Javításért, új áruért garancia!

Hétfőn este 8 órakor: Az apa.  
Kedden este 8 órakor: Szembekötősdí.

## MOZI

### Remegnek a kacagástól a mozi falai

Végre alaposan, amugy Istenigazában kinevethettük magunkból a felgyülemlett gondokat, szomorúságot. A Kacagó tarka tavasz példátlanul nagy sikert hozott, a mozi öreg falai csak úgy rengenek a végnélküli kacagástól. Miki barátunk világkacagató mókái után vázsonralépnek Szentesen is a bösz Farkas és a három rózsás kismalac! Hát ezeket sürgősen, express ajánlva nézze meg mindenki. (Ha ugyan még lesz hely a mai előadásokon, hiszen a jegyelőjegyzés során feltűné sokan jelentkeznek olyanok, akik szombaton, vagy vasárnap már megnézték a Kacagó tarka tavaszt.)

### Ma véget ér az influenzaszünet

Az influenza járványos elterjedése miatt kétheti szünetet rendeltek el az elem iskolákban. Ez a szünet ma reggel véget ér, az összes szentesi elemi iskolákban reggel nyolc órakor megkezdődik a tanítás.

Külföldi tanulmányutamról hazatérve bemutathatom a hölgyközönségnek a

### tavaszi kalapdivat

lebilincselően szép, sikkos, formában és anyagban új kreációit

eredeti modellekben

## halászs

kalapszalonn

?

senki se kérdezi, mert mindenki tudja, hogy

### K. Juhász Bözsike

fehérnemű varrónő

lelküismeretes, pontos munkát végez és az uri családok legjobban foglalkoztatott fehérvarrónője

### Kelengyékét

olcsón vállal!

Temető-ucca 3. szám.

2 ügyes tanulóleányt azonnal felveszek.

### Figyelem!

Tudomására hozom tisztelt kenyérfogyasztó közönségnek, hogy a piaci árusítást ismét megkezdtem.

Tisztelettel:

Nagy József

sütőmester.

Stammer Sándor-ucca 38.

TUDOMÁNYOS

### MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 6 és fél 9 kor filléres helyi árakkal!

Apák, anyák — gyermekek megjötte a

**3 kis malac**

Budapesten 7 hónapig egy színházban! Mindenkit elbűvöl. Mindenkit csodálatbaejt — a hat színeskép, a

### Kacagó tarka tavasz

Miki és társai cirakadóak.

Fülbemészó zene! Agyonkacagató humor és művészet.

UTÁNA:

Magyarul beszélő film. Egész előadást betöltő hangulatfilm-sorozat.

### Fox-tarka est

Konferál: Békeffy László. Közreműködnek: Kókényi Ilona és Jász Lajos.

### Corvin-nyomda

Simonyi E.-u. 18

telefonszáma: 70

# FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.  
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Bármilyen típusu régi, avult  
**Rádiókészülékét**  
**75 pengő értékben**  
becserélem!  
villanyszerelés kényelmes  
részletre!  
Kossuth u. 12. szám. **Grüner**

**Veszek** fekete és sötét  
barna kifésült  
haját. **Speciális tyukszem-**  
**vágás.** **Holéczi Imre**  
fodrász. Kossuth-u. 17.

**ELADÓ** a Páva-ucca 10  
sz. **ház**  
értekezni lehet **Simonyi E. u. 1**

**Inzám**  
Kefa, Ecset, Meszelő  
A legjobb **Sarló-ucca 9.**

**Bihari Szücs**  
munkája Garanciával Modern,  
Értékes és Olcsó!

**Sajóköz 2** szám  
alatti  
**ház 3** padolt szoba, kony-  
ha, mellékhelyisé-  
gek **eladó.** Érte-  
kezni: dr. Sajó Sándorral, Szentesi  
Takaréknál.

Fehérnemüvarrás,  
Perzsaszövés,  
Legjutányosabban  
**KÉZIMUNKAHÁZ**  
Petőfi ucca 1. (Fakarék).

**Könyv** **MOLNAR**  
**Papír** papirkereskedő  
**Iskolaszerek** Harucker-u 5.

**Könyveket**  
**JÓL,**  
**SZÉPEN,**  
**TARTOSAN**  
**ÉS OLCSÓN KÖT**  
**Führer könyvkötő**  
Simonyi Ernő ucca 6 a szám.

Legjobb minőségű  
**Kerékpárok**  
és  
**alkatrészek**  
**friss gummik**  
már megérkeztek.  
Legolcsóbban beszerezhető  
**Szergiusz** gépraktár,  
Kossuth-u. 14.

**Simonyi Ernő-ucca 19.**  
**számu ház olcsón eladó.**

**Minden háztartás** a vasa-  
lashoz Gáspár-féle **retorta**  
**faszenet** használ. Vigyázat  
a felírásra! Kapható

**Lantos fatelep**  
tűzifa, szén, mész és cement-  
kereskedésben.

**H** **Horváth Gyula**  
Uri és Női cipész  
(Tyukpiac-tér.)

Szakszerűen készít fájós és hibás  
lábakra ortopéd cipőt, készít uri  
női és gyermek divateipőket el-  
sőrendű anyagból. Javítást olcsón  
és pontosan végez, a cipőket ki-  
vánatra hazaszállítja.

**EGSZEBB**  
**ARCKIKÉSZÍTÉS**  
**50 és 80 fillér**

Arcaápolás bérletben **1 P.**  
**KLÁRA** kozmetikai  
szalon  
Sarkadi N. Antal ucca 14.

**II. Rákóczi Ferenc**

olajban festett arcképe, festet-  
te **Mányoki Á.** után **Molnár**  
festőművész.

**Ára: 36 pengő.**  
Kapható **3 P** navi részletre  
**Mócz Kálmán**  
üvegkereskedésében.

**NINCS**  
**REZSIKÖLTSÉGÜNK**

Ezért mindenféle nyomtat-  
ványt Szentesen egyedül-  
álló olcsó áron készitünk a  
tőlünk megszokott gondos  
„CORVIN“ kivitelben

**CORVIN**  
**NYOMDA**

Uj címünk és helyiségünk:  
**Simonyi E. U. 18**  
Telefon: 70 szám.

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

**Szedes Ferenc**  
Szerkesztő;  
**Raczkó Lajos**  
Nyomdavezető-bérlő;  
**Kiss József**  
Nyomatott:  
a „CORVIN“-nyomdában,  
Szentesen, Simonyi Ernő-ucca 18  
Telefon 70 szám.

## Verekedünk, vagy futballozunk?

Hogyan lehet megakadályozni a lábtöréseket?

A következő érdekes levelet kap-  
tuk:

A „Hétfői Ujság“ szókimondása  
bátorít fel arra, hogy kiméletlen,

**hatósági intézkedést sürges-**  
**sek a lábtöréssé vált futball**  
**megrendszabályozására.**

A „sportbru'álitás“ már odáig fej-  
lődött Szentesen, hogy minden fut-  
ballmérkőzésen megjelenik a men-  
tőautó, legjobb futballistáink hete-  
kik emberfeletti fájdalomban feks-  
zenek fogcsikorgatva, hogy azután  
hónapokig mankóval botorkáljanak  
az utcákon.

A három legutóbbi lábtörés be-  
igazolta, hogy a futballbírák tehe-  
tellenek az alattomos durvasággal  
szemben, mivel a bírónak a lapda  
menetét kell figyelemmel kísérnie,  
nem tarthat szemmel egyszerre 22  
játékos-t. Az alattomos durvaságnak  
részkirovizálója nincsen, legfeljebb  
kihívják a durva játékos-t de az  
már elérte, amit akart: harc képte-  
lemmé vált hónapokra a legjobb el-  
lenfél... Legfeljebb néhány nap

huzavonát kell elszenvednie érte,  
vagy némi kis pénzbüntetést, de a  
maga bőrét nem viszi a vásárra.  
Még a közönség jogos haragja sem  
éri utól, hiszen testi épségéről  
szükség esetén hatósági beavatko-  
zás gondoskodik.

Ne tegyenek különbséget a láb-  
törő futbalista és az iltasan szur-  
káló, verekedő legény, vagy a gá-  
zoló lelkiismeretlen autóvezető kö-  
zött. Egy csapásra megszűnik az  
alattomos durvaság, ha

**a lábtörő futballistát nyom-**  
**ban letartóztatják és a kihall-**  
**gatás, nyomozás vezgaturáit**  
**végigszenvedtetve az ügyész**  
**ség togházába szállítják.**

Ha közönséges bűnözőként kezelik  
a futballjáték aljas desperádóit,  
nyomban visszatér majd a futball-  
pályára a Gentleman like játék és  
nem fagyasztja meg a vért többé a  
nézőben a kettétört lábu futballista  
rémitő jajgatása.

(Aláírás)

## Király Jenő ismét kórházba került

Király Jenő az SzTE válogatott  
futballistája, aki a múlt év őszén,  
a KAC-SzTE mérkőzésén lábtörést  
szenvedett, a múlt héten ismét kór-  
házba került.

A kitűnő futballista, a kórházi  
kezelés után, már hónapok óta járt  
a városi gőzfürdőbe utókezelésre. A  
törés már rég begyógyult, az álta-  
lános javulás azonban még mindig  
nem akart bekövetkezni. Pénteken  
a gőzfürdőben Bugyi István dr. kór-  
házi igazgató-őorvos megvizsgálta

Király lábát és megállapította, hogy  
újabb kórházi kezelésre van szük-  
ség.

A törött csontok ugyanis nem jól  
forrtak össze. Király Jenő lábszára  
elgörbült és rövidebb lett.

A kórházban most ismét speciális  
kezelés alá veszik Király Jenőt,  
ami hosszabb időt vesz igénybe és  
igy nem valószínű, hogy a szentesi  
sport közönség kedvenc futballistája  
az őszi szezon előtt játszani tud.

## Szesztilalom volt Szentesen Vasárnap reggel 9 óráig csak alkoholmentes italokat lehetett vásárolni

A választási törvény rendelkezé-  
sei alapján a választási elnök  
Szentesen is életbe léptette a szesz-  
tilalmat. A szesztilalom szombaton  
este hat órakor kezdődött és teg-  
nap, vasárnap reggel kilenc óráig  
tartott.

A rendőrség rajtaütésszerűen el-  
lenőrizte a szesztilalmi rendelkezé-

sek betartását. Szombaton este, a  
vasárnapra virradó éjszaka és teg-  
nap reggel csaknem minden ital-  
mérő helyiséget ellenőriztek, kihá-  
gást sehol sem észleltek. Szentesen  
szombat estétől tegnap reggel kil-  
enc óráig szorgalmasan fogyaszt-  
totta az alkoholmentes édes italo-  
kat a szódavizet.

**Kerékpárok**  
**Alkatrészek**  
**Friss gummik**  
még mindig legolcsóbbak

**a Rádióház-ban**

Telefon: 35.

Füsti Molnár Imre

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ  
SZENTES, S.

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI D

FÉLÉVRE  
NEGYEDÉVRE

VIII. é

Dr. M  
a Kat.  
Tiszte

A Katolikus  
tartotta idei  
Miskolczy Jer  
elnökléte alal

A főesperes  
szavakkal em-  
tesről Keeske-  
dor Manó po-  
Kör alelnöke  
Pál tani ó, a  
terjesztette el-  
sét. A jelenté-  
Csergő Károl  
Miskolczy Jer  
ból, hogy a r-  
peressé neve-  
zéssel a kanc-  
együtt. Ez a  
ta — annak  
az eredmény-  
kifejt.

A közgyűlé-  
totta az uj

SZER  
k

A meny  
indult e

Romantiku  
te páratlan  
gény érkez-  
boldog csatta  
tesről elindu-  
szentesi leán-  
lon azután h-  
lasztottjával.

G y ő z ő  
róleány két-  
dett levelez-  
daba szakad-  
rel. Egymást  
keresztül a  
Szentestől, a  
résztül egy-  
évi levelezés  
ember

levélben  
Győz

A szerelm-  
dött magáro-  
ligens, szépa-  
tott. A leány  
zonyitványo-  
hogy szorga-  
gyont szerz-